



ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
2011 – 2016

23.09.2014 № 45

Руководителю Управления федеральной
антимонопольной службы по Омской
области
С.В. Суменкову

Уважаемый Сергей Васильевич!

10.09.2014 г. по инициативе руководителей фракций ВПП «Единая Россия», КПРФ Законодательного Собрания Омской области А.В. Артёмова и А.А. Алехина состоялось заседание круглого стола «О формировании предельного тарифа на перевозку пассажиров в автобусах малого класса в городском сообщении (г. Омск)». В заседании приняли участие: депутаты Законодательного Собрания Омской области, депутаты Омского городского Совета, представители РЭК, Министерства экономики, Министерства транспорта, УФАС, УГАДН, УМВД по Омской области, другие лица. В результате состоявшегося мероприятия принято решение, что предоставленные сведения в РЭК Омской области для установления предельного тарифа не соответствуют действительности и имеют признаки нарушения действующего законодательства, установленный тариф завышен.

В совещании принимал участие представитель УФАС по Омской области В.А. Кабаненко. В результате обсуждения возник вопрос об отсутствии правовых механизмов предотвращения недобросовестной конкуренции в сфере пассажирских перевозок общественным транспортом и невозможности регулирования рынка на территории муниципального образования город Омск. Однако представитель антимонопольной

службы, уверенно,
Омское УФАС России
Входящий № 10469
от 25 " 09 2004 г.
Подпись _____

профессионально, со ссылкой на конкретные примеры, показал возможность реагирования и конкретных результатов наведению порядка на рынке перевозки пассажиров частными перевозчиками.

По результатам проведённого мероприятия принято решение направить информацию Губернатору Омской области В.И. Назарову и Мэру г. Омска В.В. Двораковскому.

Исходя из изложенного, выражаю искреннюю благодарность Федеральной антимонопольной службе.

С уважением,



А.А. Алехин